

سید یونس راجپوت صاحب کی طرف سے مندرجہ ذیل مقدمات کی تصدیق و تصدیق شدہ نمبر ۲۹۶۹

روزنامہ الفضل

نار کا پتہ :- الفضل غلاہو

فی پرچہ اندر

سر دجن سہ ماہی ۱۸۷۰

جلد ۳۳ / شہادت ۳۳ / ۱۹۵۲ء نمبر ۲۰

بارٹون کم کے متعلق مسٹر چرچل کی تقریر کی خلاف انگلستان میں بددیانتی کا مظاہرہ
مسٹر چرچل کی تقریر کے متعلق ہونے والے مطالبہ سنہ ۱۹۴۰ء کے بعد ایک انٹرنیشنل کمیٹی کا قیام
نہیں آیا تھا!

لندن ۶ مارچ ۱۹۵۲ء - برطانیہ کے وزیر اعظم سر کلسون چرچل نے حال ہی میں ہائیکورٹ میں اس مسئلہ کے متعلق جو تقریر کی تھی، اس کی وجہ سے وہ شدید قسم کے سیاسی طوفان میں گھر گئے ہیں۔ اس تقریر کے خلاف سب سے زیادہ شدید رد عمل سر کلسون نے کیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ مسٹر چرچل نے ہائیکورٹ میں جیسے سنے ہیں اس کا تعلق پوری انسانیت سے ہے۔ سیاسی دعوے بند سے کام لیا ہے۔ انہوں نے مطالبہ کیا ہے کہ مسٹر چرچل دلدارانہ طور پر ملنے کے بعد سے مستعفی ہو جائیں۔ کہا جاتا ہے کہ سنہ ۱۹۴۰ء کے بعد سے برطانیہ نے انٹرنیشنل کمیٹی کا قیام نہیں کیا ہے۔ بالخصوص اس طوفان کے بعد اس کی سربراہی کے لیے مسٹر چرچل سے بہت تقویت پہنچی ہے۔ کیونکہ ان کی تقریر کے بعد ہی اسی موضوع پر ایک نئی ہر قسم کی سیاسی دعوے بندی سے بچ کر بنا۔

نیپال میں مشاورتی اسمبلی قائم کی جا رہی ہے
تمام جموں کو شاہ نیپال خود نامزد کرینگے
کشمیر ۶ مارچ ۱۹۵۲ء - نیپال کے وزیر اعظم مسٹر کولہا نے ایک بیان میں بتایا ہے کہ بہت جلد نیپال میں ایک پارلیمنٹ قائم کی جا رہی ہے۔ جس کے سب ممبروں کو شاہ نیپال خود نامزد کریں گے۔ یہ ایک قسم کی مشاورتی اسمبلی ہوگی۔ یعنی اس میں اسمبلی کے دائرہ اختیار سے باہر ہوں گے ان میں امور خارجہ سے تعلق رکھنے والے مسائل بھی شامل ہیں۔
ہائیکورٹ میں بددیانتی کا مظاہرہ
لندن ۶ مارچ ۱۹۵۲ء - آج برطانوی دارالحکومت میں مزید مخالفت کی یہ تجویز منظور کی گئی کہ ہائیکورٹ میں بددیانتی کے مظاہرہ پر جلد ترین رٹوں کی ایک کانفرنس ہونی چاہیے تاکہ تحفظ اسلحہ اور عالمی امن کے بارے میں کوئی نوٹس فیصلہ ہی نہ آسکے۔

سیریم کورٹ کا اجلاس سال میں ایک بار ڈھاکہ میں ہوگا۔ مجلس دستور ساز کا فیصلہ

کوئی شخص جو سیریم کورٹ میں متقلح جج کے عہدے پر فائز ہو یا ہوسکی عدالت یا حاکم کے سامنے بطور وکیل پیش نہیں ہو سکتا
کراچی ۶ مارچ ۱۹۵۲ء - آج مجلس دستور ساز میں بنیادی اصولوں کی رپورٹ کے اس حصے پر غور کیا گیا۔ جس کا تعلق عدلیہ سے ہے۔ جس نے فیصلہ کیا کہ سیریم کورٹ کا اجلاس سال میں ایک بار ڈھاکہ میں ہوگا۔ جو ہاؤس کے مقدمات کی سماعت کے لئے ہوگا۔ سیریم کورٹ کا صدر مقام کراچی میں ہی ہوگا۔ یہ بھی فیصلہ کیا گیا کہ سیریم کورٹ کے ججوں کی تنخواہوں پر پانچواں الاؤنٹوں اور انتظامی اخراجات میں وفاقی مجلس قانون ساز درود بدل کر کے گی۔ اور ان سے متعلق امور کو زیر بحث لائے گی۔ اور وہ ججوں کی مجلس قانون ساز میں ججوں کے عدالتی کردار پر کسی قسم کا اعتراض کیا جائے گا۔ یہ فیصلہ کہ سیریم کورٹ کا اجلاس سال میں ایک بار ڈھاکہ میں ہوگا۔ منجھان صاحب کی پیش کردہ ترمیم پر کیا گیا۔ جس کا ایوان کے ہر طبقے نے غیر متقدم کیا۔ مسٹر احمد جعفر نے کہا کہ وفاقی پارلیمنٹ کا اجلاس سال میں ایک بار ڈھاکہ میں منعقد کرنے کے متعلق ججانی دستور ساز جو فیصلہ پیش کیا گیا ہے۔ موجودہ فیصلہ اس کا لازمی نتیجہ ہے۔ مسٹر ابو القاسم نے کہا اس فیصلے سے مشرقی بنگال کے عوام کی دیرینہ خواہش پوری ہو جائے گی۔ وزیر قانون مسٹر لے۔ کے برہی نے کہا مشرقی بنگال کے لوگوں کو فیڈرل کورٹ کے ذریعہ ڈھاکہ ہی میں مقدمات فیصلہ کرانے کی سہولت پیش ہی حالت ہے۔ اب انہیں یہ سہولت دی جا رہی ہے کہ وہ اپنے مقدمات ڈھاکہ ہی میں پیش کر سکیں گے۔ مسٹر ہائیکورٹ کے ورنے تجویز پیش کی کہ جو شخص عدالت عالیہ میں جج کے متقلح عہدے پر فائز نہ ہوگا اسے اپنے عہدے سے سبکدوشی کے بعد بھی عدالت یا حاکم کے سامنے وکیل کی حیثیت سے پیش ہونے کی اجازت نہیں ہونی چاہیے۔ یہ تجویز بھی منظور کر لی گئی۔ اس میں متقلح کا لفظ آج جیسا بدلتا ہے تجویز پرش کی جا گی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اندلہ تعالیٰ کی صورت کے متعلق تازہ اطلاع

آج حرارت قدر سے زیادہ رہی نیز پیشاب میں شکر کی آمیزش ابھی جاری ہے
عام حالت بفضلہ اچھی ہے

احباب اپنے پیارے آقا کی جلد تازہ اور کامل شفا یابی کیلئے وہ مسند اندو دعائیں جاری رکھیں
دیوبند ۶ مارچ ۱۹۵۲ء - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اندلہ تعالیٰ نے شکر ہلالہ عزیزی کی صحت کے متعلق محرم جناب پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کی طرف سے حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے :-

”حضور ایہ اندلہ کو آج حرارت قدر سے زیادہ رہی۔ پیشاب میں شکر بھی تاحال جاری ہے۔ عام حالت بفضلہ اچھی ہے۔“
نار کا انگریزی متن درج ذیل ہے :-

”Nagrat's temperature slightly higher.
Sugar in Urine also continues. General Condition good.“ (Private Secretary)

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۵۲ء

حقیقی بیماری

کئی ہم نے الفضل کے ان کالموں میں اکاڈمی آف اسلامک سٹڈیز (جلد آباء کی یادداشت کے اقتباسات دیئے تھے۔ ان اقتباسات میں مسلمانوں کی اسلامی حالت کی موجودہ پستی۔ اس کی وجوہات اور اس کے غلط علاج کی ناکامی کا جو بعض لوگوں نے تجویز کیا ذکر کیا گیا ہے۔

ہم نے عرض کیا تھا کہ اکاڈمی نے جو تجویز پیش کی ہے کہ احادیث کا ایک ایسا منتخب مجموعہ تیار کیا جائے۔ جو موجودہ دنیا کے تعلق سے حکمت قرآنی کے مطالعہ میں مزید مدد دے سکے۔ اچھا مگر پرہیزگار متعین تجویز ہے۔ اور یہ کام ہزار ہا آدمیوں کو دیا جانا پڑے گا۔ ایسا ہی یادداشت میں میں جو سوال پیش کیا ہے۔ وہ حسب ذیل ہے۔

۱۔ کیا اسلام پھر ایک مرتبہ امتداد کی حیثیت اختیار کر سکتا ہے؟ اور بطور ایک امت دہلی کے عمل پیرا بن سکتا ہے؟ کیا ایسی برسر تیرا ہو سکتی ہے۔ جس وقت ہمارے دل کی گہرائیوں سے نکل رہی ہے۔ یہ الفاظ دیگر کی عالم اسلام کے ایک بڑے شریف پر اسے کوئی توقع ہو سکتی ہے؟ یا کم از کم ہم اپنے دائرہ میں ان لوگوں کو اس کا احساس جو قرآن پر ڈال دیئے گئے ہیں اور ان سے حقیقہ و سادہ حتمی ہو گیا ہے۔ اس مفقود کے حصول کے لئے راہ ہموار کر دینی ہیں؟

اس آخر کار کے متعلق یادداشت میں کہا گیا ہے کہ "لیکن سوال یہ ہے کہ ان پردوں کو کس طرح اٹھایا جائے۔ اور ان کو کون اٹھائے گا؟ کیونکہ یہ پردے ان روایات سے بیرونی ہیں جن کو ذات رسالت سے منسوب کر دیا گیا ہے۔ اس طرح نبی کریم کی صحیح احادیث کو ان روایات سے جہتیں اسلام کی ابتدائی صدیوں میں حریف یا سبھی ممتوں اور برسر پیکر خرقوں نے وضع کیا تھا کس طرح غمزدگی جائے؟" سچا ہے خود میں کہ ہم عرض کر چکے ہیں یہ کام اگرچہ نہایت مشکل ہے۔ مگر نہایت ضروری ہے۔

بجھتا ہے۔ کہ تمام احادیث کا ایک نیا یا مزہ لیا جائے۔ اور کئی ایسے مجموعے یا مجموعے تیار کئے جائیں جو جدید طرز تفکر کے بھی عقل پر عملیں۔ یا جیسا کہ یادداشت میں بھی لکھا ہے کہ "اگر ان پردوں کو اٹھایا جائے۔ اور ہمارے اٹھارہ لاکھ کی از سر نو ترتیب عمل میں لائی جائے۔ تو اس کام میں پلاقوم یہ ہو گا کہ جدید علمی اصولوں پر منصفیت دراصل کی از سر نو چھان بین کی جائے اور ان سے ایک واحد مستند مجموعہ تیار کیا جائے۔"

پھر یادداشت مذکورہ میں اس امر پر بحث کر کے کہ یہ مجموعہ کس طرح تمام دنیا کے علمائے اسلام کے نمائندے تیار کر کے رکھا جائے کہ "ایک غیر مسلم قرآن ایک مستند مجموعہ احادیث میں کو ترجمہ کے ذریعہ مسلمانوں تک پہنچایا جاسکے۔ وہ واحد نصب العین ہے۔ جس کی یا بندہ ہی ساری امت پر لازم ہو سکے۔ اس کے توسط سے ہی اسلام پھر ایک مرتبہ اپنے اصل قدر و مال میں اونچا ہو سکتا ہے۔ اور تمام ذوق انسان کے لئے امن و سلامتی اور دائمی وحدت کی ایک بے پناہ قوت میں سکتا ہے۔"

ہم نے عرض کیا ہے کہ کوئی ایسا مستند مجموعہ جو تمام دنیا کے علمائے اسلام کے بہترین نمائندے انتخاب کریں بجائے خود ایک مفید چیز ہو گا۔ مگر خواہ یہ مجموعہ کتنی ہی مستند کیوں نہ ہو۔ اور اس کے تیار کرنے والے بھی ان امور میں چھاپا کریں نہ ہوں اس کو وہ معیار متین حاصل نہیں ہو سکتا۔ جو قرآن کریم کو حاصل ہے۔ اور بہت ممکن ہے کہ کئی علماء اس سے اختلاف کریں۔ اس سے بھی اکاڈمی کے ممبروں اور ان کے اس سے جو امید رکھتے ہیں کہ اس کے توسط سے ہی اسلام پھر ایک مرتبہ اپنے اصل قدر و مال میں رونما ہو سکتا ہے۔ اور تمام ذوق انسان کے لئے امن و سلامتی اور دائمی وحدت کی ایک بے پناہ قوت میں سکتا ہے صحیح نہیں ہے۔ اور بہت حد تک مبالغہ آمیز اور مبالغہ انگیز ہے۔ کیونکہ کوئی ایسا مجموعہ خواہ وہ کتنی ہی مستند کیوں نہ

ہو نہ تو تمام دنیا کے لئے تمام مسلمانوں کو پائیدار رکھتا ہے۔ اور نہ کلی طور پر بیماری سمجھا جاسکتا ہے۔ البتہ ہم ایسے مجموعہ کی افادیت کے منکر نہیں ہیں۔ مگر اس کی افادیت کا جو تصور معزز ارکان اکاڈمی کے دل میں ہے وہ مبالغہ آمیز ضرور ہے۔ اور ہم اس کو ناپسند کرتے ہیں۔ لیکن معزز ارکان اکاڈمی نے تجویز دیا ہے کہ اسلام کا انحصار تمام قرآنی احادیث پر رکھ دیا جائے۔ حالانکہ جیسا کہ ہم گل عرض کر چکے ہیں۔ قرآن کریم اور احادیث رسول اللہ سے ثابت ہوتا ہے۔ کہ جب دنیا اسلام سے روگردان ہو جاتی ہے۔ تو اللہ تعالیٰ اس کی توجیہ کے لئے خود کسی انسان کو سموت کرتا ہے۔ اور یہ حقیقت ایسی ہے کہ جس پر اسلام کی گزشتہ چودہ سو سالہ تاریخ شہادت دیتی ہے۔

گزشتہ صدیوں میں احادیث رسول اللہ کے انتخاب کا کام جس عزت اور شہرت سے وقتاً فوقتاً ہوا ہے۔ شاید آج کی دنیا کے تمام علمائے اسلام کو یاد ہو جائے۔ جس علمی اور جدید علمی ذرائع انتخاب میں مہارت کے بھی ایک حضرت امام بخاری علیہ الرحمۃ کے مجموعہ احادیث کے مقابلہ کا مجموعہ بھی تیار نہ کر سکیں۔ مگر اس کے باوجود کہ مسلمان حضرت امام بخاری علیہ الرحمۃ کے مجموعہ احادیث کو قرآن کریم کے بعد امتداد کا متبہ دیتے ہیں۔ تجویز دیا جائے اسلام کا حقیقی کام مختلف ادوار میں وہی لوگ کرتے رہے ہیں جن کو محمد بن سلیم کی گئی ہے۔

جو بات ہم عرض کرنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ تجدید و احیائے دین کا کام اگرچہ قرآن و سنت رسول اللہ اور احادیث کے فہم سے وابستہ ہے۔ مگر جب تک اللہ تعالیٰ اس

تعمیر پر ایسی طرح پیش قدمی کر کے دکھائے گا۔ تو زمینوت زمین کے جو طرح آنحضرت صلی علیہ وسلم نے اپنا دنیاوی حیات میں کر کے دکھایا تھا۔ اس وقت تک یہی حالت قائم رہے گی۔ جیسا کہ کہا گیا ہے۔ مسلمانوں کو درگاہ و مسلمانوں کو روگردان معزز ارکان اکاڈمی کے ارادوں کو سراہنے کے ساتھ ساتھ ہم نہایت ادب سے گزارش کرتے ہیں کہ انہوں نے موجودہ مسلمانوں کی اصل بیماری اور اس کے علاج کا جو بانی دنیا کے ساتھ مشترک طور پر آج انہیں بھی لگائی گئی ہے۔ اس کی صحیح تشخیص نہیں فرمائی۔ اصل بیماری جو ہے وہ عم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈم اللہ تعالیٰ علیہ وسلم موجودہ امام جماعت احمدیہ کے الفاظ میں ذیل میں درج کرتے ہیں:-

"اگر آپ ضرور کریں تو آپ کو معلوم ہوگا کہ اس وقت مسلمانوں میں بدقسمتوں سے یہ خیال پیدا ہو چکا ہے کہ خدا تعالیٰ کے ساتھ براہ راست تعلق پیدا ہو ہی نہیں سکتا۔ مسلمانوں کو عام طور پر یہ غلطی لگ رہی ہے کہ خدا تعالیٰ آج بندوں سے بولتا ہے۔ اور نہ بندے خدا تعالیٰ سے بول سکتے ہیں۔ ایک صدی سے زیادہ عرصہ گزرا کہ الہام الہی نے نزول سے مسلمانوں کو چھوٹے ہوئے۔ بے خاک اس سے پہلے مسلمانوں میں وہ لوگ موجود تھے جو حکام الہی کے نازل ہوتے رہنے کے قابل تھے۔ قابل ہی نہیں وہ اس بات کے بھی مرضی تھے کہ خدا تعالیٰ ان سے باتیں کرے۔ لیکن ایک صدی سے مسلمانوں پر آنت نازل ہوئی ہے کہ وہ کئی طور پر کلام الہی کے جاری رہنے سے منکر ہوئے۔ بلکہ بعض علمائے تو یہ حقیقت کے اظہار کو کفر اور بدعت کا پیغام (باقی)

قرارداد تعزیت

جماعت احمدیہ کو گزشتہ مرحوم ذوالقعدہ ۱۳۷۱ھ میں صاحب بارائٹ لاس ویسین پیو لیکل ایجنٹ کوئٹہ کی اچانک وفات پر اپنے دلچسپ و عجم کا اظہار کرتی ہے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم کوئٹہ کے ایک کامیاب فراخ دل اور عرض شناس حاکم اعلیٰ تھے اور انہوں نے اپنی خداداد قابلیت اور اوصاف عمدہ کی بدولت ہر قاصر و عام کے دل میں گھر کر لیا تھا۔ موجودہ وقت میں جبکہ پاکستان ایک نازک دور میں سے گزر رہا ہے ایک قابل ترین حاکم اعلیٰ کی حیثیت سے مرحوم کی وفات ہماری حکومت کے لئے ایک نقصان عظیم ہے۔ اللہ تعالیٰ اس خلو کو جلد پورا کرے۔

ہمیں اس صدمہ کا شکار میں مرحوم کے لواحقین کے دل بردہ ہو رہی ہے۔ ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم پر اپنا رحم فرمائے۔ اور بیادگان کو مہربان عطا فرمائے۔ اور ان کا حافظ و ناصر بنو امین مسکوئی جماعت احمدیہ کوئٹہ

روحانی کمالات حاصل کرنے کا گُر

46

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ علیہ کا ارشاد فرمودہ خطبہ جمعہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ تعالیٰ کی حلاوت طبع کے باعث موجودہ ایام میں ہم حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے بصیرت افزا خطبات جمعہ سے محروم ہیں۔ اس کی ایک حد تک تلافی کرنے کے لئے ذیل میں ہم حضور کا ایک پرانا خطبہ جمعہ درج کرتے ہیں، جو حضور نے ۲۰ جون ۱۸۸۷ء کو ارشاد فرمایا۔

سورہ فاتحہ اور آیت قسلاں صلوٰتی و نسکی و حیای و محافی دتہ رب العالمین تلاوت کرنے کے بعد فرمایا۔

قرآن کریم کے وسیع مطالب مختصر الفاظ میں

قرآن کریم کے الفاظ نہایت مختصر ہیں۔ لیکن ان کے مطالب نہایت وسیع ہیں۔ اور واقع میں ایسا ایسی کتاب کہ جس کا یہ دعویٰ ہو کہ وہ تمام اخلاقی و تمدنی اور روحانی ضروریات کا ذکر کرے گی۔ وہ یا تو اتنی بڑی ہوتی چاہیے۔ کہ اس کے پڑھنے کے لئے بڑی لمبی عمر کی ضرورت ہو۔ یا پھر ایسی تدبیر اختیار کی جائے۔ کہ نہایت مختصر الفاظ میں وسیع معانی بیان کئے جائیں۔ اور اس کی ترتیب ایسی عقل و درجہ کی ہو۔ کہ الفاظ پر غور کرنے سے نہایت وسیع مطالب نکلیں۔ اب اگر ان تمام ضروریات اور معاملات کو جو ۲۰ سال میں پیش آئے۔ اور آئینہ پیش آئیں گے مضمون طور پر قرآن کریم میں بیان کیا جاتا۔ تو ہزاروں بڑی بڑی ضخیم جلدوں میں قرآن کریم چھوٹا۔ اور اتنی ضخیم کتاب کو پڑھنے کے لئے موجودہ آسانی زندگی کافی نہ ہوتی۔ یہی وجہ ہے کہ خدا تعالیٰ نے قرآن کریم کے متعلق یہ صورت اختیار کرنے کی بجائے دوسری صورت رکھی ہے کہ الفاظ نہایت مختصر ہوں۔ لیکن نہایت وسیع معانی اور مطالب کے حامل ہوں۔ پس قرآن کریم کو ایسی طرز پر بیان کیا گیا ہے۔ کہ اس کے وسیع مطالب اور معانی کو نہایت مختصر الفاظ میں بند کر دیا گیا ہے۔ جیسا کہ اہل یورپ لیکن خداؤں کا تصور ہی مقدار میں اثر نکال لیتے ہیں۔ وہ تو مادی اشیا کا خلاصہ ہوتا ہے۔ اور یہ جس نے لفظی شکل بیان کیا ہے۔ ورنہ اسے اس خلاصہ سے کوئی نسبت ہی نہیں ہے۔ جو خدا تعالیٰ نے

قسم کی قربانی کرنے کے لئے تیار ہوں۔ پس صلوٰتی و نسکی کے یہ معنی ہونے کہ یہ الفاظ ہنسنے والا مذاق لے کے حضور کہتا ہے کہ تمام عبادتیں جن میں میں کچھ مانگتا ہوں یا وہ تمام عبادتیں جن میں میں اپنے آپ کو پیش کرتا ہوں۔ وہ سب رب العالمین کے لئے ہیں۔

زندگی

پھر اس کی بعد بھیجی جاتا ہے یعنی یہ کہ یہی زندگی بھی خدا نے رب العالمین کے لئے ہے۔ زندگی کا مطلب کام کرنے کا زمانہ ہوتا ہے۔ اور زندہ رہنے کے لئے انسان دوسری چیزوں کا محتاج ہے۔ مثلاً جب ہم کہتے ہیں کہ فلاں شخص زندہ ہے تو اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ باہر کی چیزوں کو لے کر اپنے اندر جذب کرتا ہے۔ درخت۔ جانور اور انسان اسی وقت تک زندہ کہلاتے ہیں۔ جب تک کہ وہ باہر کی چیزوں کو اپنے اندر پھینچتے ہیں۔ تو حیای کہہ کر انسان یہ ظاہر کرتا ہے کہ میرا وہ عملی حصہ جس میں باہر سے دوسری چیزوں کو اپنے اندر جذب کرتا ہوں۔ وہ بھی خدا کے لئے ہے۔ پس جس طرح انسان اپنی جسمانی زندگی کے لئے پانی اور غذا کا محتاج ہے۔ اور ان کو اپنے اندر داخل کرتا ہے۔ اسی طرح اپنی روحانی زندگی کے لئے صلوٰۃ کا محتاج ہے۔ اس کی روحانی زندگی صلوٰۃ کے ذریعہ قائم ہوتی ہے۔

موت

پھر نسکی کے مقابلہ میں معافی بیان کی۔ یعنی زندہ کہتے ہیں اپنی جان خدا کے پاس دے دیا ہوں۔

روحانی ترقیات کے لئے دورے

پس اس آیت میں روحانی ترقیات کا ایک گڑ بنایا گیا ہے۔ اور یہ بیان کیا گیا ہے کہ انسان کی روحانی ترقیات کے لئے دورے ضروری ہیں۔ پہلے تو یہ کہ انسان خدا سے جو سامان طلب کرے۔ جن کے ذریعہ وہ روحانی ترقی کر سکتا ہے۔ اور یہ صلوٰۃ کے ساتھ حاصل ہو سکتی ہے۔ انسان خدا کے ساتھ تعلق قائم کرنے کے ذمہ دار ہے۔ پھر جب اس پر غفلت پڑے شروع ہو جائیں۔ تو وہ نسکی کہنے۔ یعنی جو کچھ خدا نے دیا۔ اسے خدا کے لئے ہی خرچ کرے۔ پھر آسانی کافی نہ سمجھے بلکہ حیای اپنی زندگی کو برکت و حرکت خدا ہی کے لئے کر دے۔ اور پھر آ

حقائق و معارف کا قرآن کریم کے الفاظ میں رکھ دیا ہے۔

قرآن کریم کی ایک آیت

یہ آیت جو میرے پڑھی ہے۔ اس میں کل ۱۲ الفاظ ہیں۔ اس کے معانی اتنے وسیع ہیں کہ اس پر ایک طے کتاب لکھی جا سکتی ہے۔ میں ان میں سے آج صرف ایک مطلب کی تشریح کر دوں گا:

دعا

صلوٰۃ عربی زبان میں دعا کہتے ہیں۔ اور دعا مانگنے اور طلب کرنے کہتے ہیں۔ اس لئے صلوٰۃ کے معنی ہونے میرا مانگنا۔ اور مانگنا کوئی اسی وقت ہے۔ جب اسے کسی چیز کی کمی ہوتی ہے۔ مثلاً اگر ایک شخص کھانا مانگتا ہے تو اس لئے کہ اس کے پاس کھانا نہیں ہوتا۔ اور وہ کھانے کا محتاج ہوتا ہے۔ یا اگر کوئی پکڑا مانگتا ہے۔ تو اس لئے کہ وہ کپڑے کا محتاج ہوتا ہے۔ پس دعا نام ہے اپنی احتیاج اور ضرورتوں کے پورا ہونے کے لئے درخواست کرنے کا۔ اور جب کوئی انسان اس آیت کا لفظ صلوٰتی کہتا ہے۔ تو اس کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ میری ہر قسم کی عبادتیں جو مانگنے کے لئے کی جاتی ہیں۔ اور روحانی ضروریات کے پورا کرنے کے ساتھ تعلق رکھتی ہیں۔ وہ خدا ہی کے لئے ہیں۔ میری تمام روحانی ضروریات پوری کی جائیں۔ تو اس لفظ میں اس حصہ عبادت کا ذکر کیا گیا ہے۔ جس میں انسان کچھ طلب کرتا ہے

قربانی

پھر اس کے بعد نسکی فرمایا ہے۔ نسکات ان عبادات کو کہتے ہیں جن میں انسان اللہ کے لئے کچھ مانگنے کی بجائے اس کے حضور کچھ پیش کرے۔ نسکی کہہ کر زندہ یہ کہتا ہے۔ اسے خدا میں ترے لئے ہر

یہ کہ معافی اپنی موت بھی خدا ہی کے لئے قرار دے۔ اور خدا کے لئے موت قبول کرنے کے لئے بھی تیار ہے۔ اور خدا کی مخلوق کو خدا تک پہنچانے کے لئے اپنی جان کی بھی پروا نہ کرے۔ جیسا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ لعلک بائح نفعنا علی آثارنا الا یومنون۔ کہ تجھے لوگوں سے اس قدر

عبداللہ اور محبت سے کہ تو اپنی جان ان کی خاطر ہلاک کر دے گا۔ ہر ایک مومن کو دوسرے انسان کی بہبودی اور ترقی کے لئے ایسا ہی کرنا چاہیے۔ پس اس آیت میں یہ بتایا گیا کہ تمام ترقیات کے لئے وہ قدم اٹھانے پڑتے ہیں ایک کہ پہلے انسان وہ سامان جیسا کہ جس کے ذریعہ اپنے اندر ترقی کرے۔ اور پھر اپنی ذمہ داری کی عبادت کے لئے سب کچھ خرچ کرے۔ یعنی ایک طرف سے اور دوسری طرف دیتا چلا جائے

سب کچھ خرد کر کے لے لو

اس مرتبہ پر پہنچا ہوا انسان سب کچھ دیکھ لے گا۔ لیکن اس کے لئے اسے اپنے اندر ترقی کرنے کے لئے تمام دنیا کی چیزیں فیض حاصل کر لینی ہیں۔ اور جو ایسا خرچہ ہے جس سے ہر ایک چیز سیراب ہوتی ہے۔ ایسی ہی ترقی کے متعلق یہ نہیں سمجھا جاسکتا۔ کہ میں اس کے لئے کوئی قربانی کیوں کر دوں۔ کیونکہ میں اس کا سوال اپنی منزلت کے متعلق پورا ہوا کرتا ہے۔ اور مقابلہ اپنی جہت سے کیا جاتا ہے۔ تو میں ایک دوسرے سے مقابلہ کرتی ہیں۔ ایک قوم کو شمش کوئی ترقی کر دوسری سے بڑھ جائے لیکن یہ بھی بند ہوتا کہ کوئی قوم ترقیوں سے طاقت میں بڑھنے کے لئے کوئی شمش کرے۔ تو غیرت کا سوال بھی پیدا ہوتا ہے جب مقابلہ میں اپنی جہت ہو۔ لیکن جہت میں اس کا سوال نہ ہو بلکہ اس سے بالاتر ہو وہاں مقابلہ کا خیال نہیں پیدا ہوتا۔ اس لئے فرمایا کہ ہر شخص کو یہ ملاحظہ کرنا چاہیے کہ میری تمام قربانیاں اور عبادتیں اس خدا کے لئے ہیں۔ جو سامان جہازوں کا رب ہے۔ اور اس کے لئے کامل تو لاہور کامل اگلاعت کرنے میں کوئی خرم کی بات نہیں بلکہ فخری بات ہے۔

روحانی ترقی کا گُر

کوئی شخص زندہ نہیں رہ سکتا۔ اور نہ ترقی کر سکتا ہے۔ جب تک اس سرخسہ سے اس کا تعلق نہیں ہے اس کی حیات قائم اور درست رہتی ہے۔ اور یہ دلچسپی دعا کے ذریعہ ہی ہوتی ہے۔ لیکن دعا قبول کرنے کے متعلق نہیں سمجھا

مذہبی اختلافات کی بناء پر حملے ملک کے امن و استحکام کیلئے سخت مہلک ہو چکے

اچھی جماعتوں کی طرف سے حضرت امام جماعت احمدیہ راقلانہ حملہ کی مکمل تحقیقات کرنے کا مطالبہ

لیا تو الہ تحصیل دسک

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ لیا تو الہ تحصیل دسک ضلع سیالکوٹ کا غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا اور صدر جہیز ذیل ریڈیویشن باآفاق رائے پاس ہوا جماعت احمدیہ لیا تو الہ اس پر ذرا تہ نفل ہر حقارت اور نفرت کا اظہار کرتی ہے اور حکومت سے پر زور اپیل کرتی ہے کہ اس کی تہ نفل اور اس کے پس منظر اسباب کی پوری پوری تحقیقات کر کے یہ جو شکر ایسے خطرناک افعال سے امن عامہ بریاد ہونے کا فخر ہے اس سے ایسے افعال کی روک تھام اور اصل نیکوئی کا سید باب بنانا چاہیے۔

شاہان نذیرہ طالع ڈیرہ غازی خان

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ شاہان نذیرہ ڈیرہ غازی خان کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں صدر جہیز ذیل قرار داد متفقہ طور پر منظور کی گئی۔

مرکز احمدیہ ریوہ میں ہمارے پیارے مقدس امام پر جو قاتلانہ حملہ کیا گیا اس کی جماعت ہذا سخت مذمت کرتی ہے۔

نیز حکومت پاکستان سے پر زور استدعا کرتی ہے کہ اس حملہ کی مکمل تحقیقات کر کے اور آئندہ کے لئے ایسے خطرناک افعال کو روکنے کے لئے مناسب کارروائی کرے۔

دعا کا رطلام محمد خان حیدر دہلی احمدی بیکریٹھا جماعت احمدیہ شاہان نذیرہ ضلع ڈیرہ غازی خان

جماعت احمدیہ گوجران

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ گوجران کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں باآفاق رائے صدر جہیز ذیل ریڈیویشن پاس ہوا جماعت احمدیہ گوجران کا یہ اجلاس حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ کی پر زور مذمت کرتا ہے۔ حملہ آور نے ہمارے پیارے امام پر حملہ کر کے لاکھوں احمدیوں کو خود غیبی طور پر محو کر لیا ہے۔ یہ حملہ جماعت احمدیہ کے خلاف مسلسل گتہ سے اور معاندانہ پوائنٹنگ کے نتیجے میں ہو گیا ہے۔ پر زور استدعا کرتے ہیں کہ ہمارے امام پر

اس قاتلانہ حملہ کی سازش کا سراغ لگانے اور مجرموں کو جہنم تک پہنچانے کے لئے

دیوبند پرنٹ جماعت احمدیہ گوجران

موضع چوتترہ تحصیل فتح جنگ

۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ موضع چوتترہ تحصیل فتح جنگ کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں حسب ذیل قرار داد پاس ہوئی۔

راہی اجلاس اس دیشانہ حملہ کی جو حضرت امام جماعت احمدیہ پر کیا گیا ہے۔ خردمندانت کرتا ہے۔ اور اس پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے اور حکومت سے توقع کرتا ہے کہ وہ اس قاتلانہ حملہ اور اس کے پس منظر کی پوری پوری تحقیقات کرے۔ یہ حملہ اس اشتعال انگیز پوائنٹنگ کا نتیجہ ہے جو بعض معاندین سلسلہ احمدیہ مذہب کے نام پر جماعت احمدیہ اور اس کے محبوب امام کے خلاف کر رہے ہیں۔

دشمن حسین بیکریٹھا جماعت احمدیہ چوتترہ ۱۰

چک ۳۰ ضلع منگھری

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ چک ۳۰ ضلع منگھری کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں حسب ذیل قرار داد پاس کی گئی۔

۱۔ جماعت احمدیہ چک ۳۰ ضلع منگھری کا یہ اجلاس حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ اور قاتلانہ حملہ کی سخت مذمت کرتا ہے۔ حملہ آور نے ہمارے پیارے امام پر قاتلانہ حملہ کر کے ہمارے جذبات کو سخت مجروح کیا ہے ہم حکومت سے درخواست کرتے ہیں کہ اس حملہ کے مجرموں کو بے نقاب کر کے جہنم تک پہنچا دیا جائے تاکہ مذہب کے نام پر ایسے امور نہ ہوتے ہوں۔

دوبارہ نہ ہو سکیں دیوبند پرنٹ

شہزادہ!

جماعت احمدیہ شہزادہ کا یہ غیر معمولی اجلاس حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ اور نفرت پر جو قاتلانہ حملہ ہوا اس کی نفرت و حقارت کا اظہار کرتا ہے جماعت احمدیہ شہزادہ حکومت سے پر زور مطالبہ کرتی ہے کہ حکومت

اس سازش کا پورا پورا سراغ لگانے تاکہ شہزادہ امن پسند شہروں کی جان و مال کی اچھی طرح حفاظت ہو سکے۔ دعا کا رطلام احمدیہ گوجران پرنٹ جماعت احمدیہ شہزادہ۔ براہ راست چوتترہ ضلع سیالکوٹ

مڈھ را انجھا

۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ مڈھ را انجھا ضلع سرگودھا کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں متفقہ طور پر یہ ریڈیویشن پاس ہوئی۔

یہ اجلاس اس دیشانہ قاتلانہ حملہ کو جو حضرت اقدس ولیفترہ امیر اعلیٰ ایڈوانس تھاں ایڈوانس تھاں ایڈوانس تھاں پر کیا گیا ہے۔ نفرت اور حقارت کی نظر سے دیکھتا ہے۔ (۲) یہ اجلاس حکومت پاکستان سے

پر زور دعا کا رطلام اس سے استعا کرتا ہے کہ متعصب جھڑپوں کو ختم کر کے رنگ سے ملک میں شادابی برپا ہو جائے اور اس کے لئے اقدامات کرے اور مجرموں کو قرار دادی سزا دے کہ کیفر کر دینا چاہئے۔

دیوبند پرنٹ جماعت احمدیہ مڈھ را انجھا ضلع سرگودھا

جماعت ہائے احمدیہ ضلع مظفر آباد

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء جماعت احمدیہ ضلع مظفر آباد چکارہ پٹیاں۔ شادان۔ گردھی دیوبند۔ چناری کا ایک اجلاس زیر صدر امداد مولوی غلام محی الدین صاحب چکاری منعقد ہوا۔ اس دن جلالت کے مورخہ احمدیہ اجلاس کے علاوہ غیر احمدی اجلاس نے بھی شمولیت کی۔

اجلاس میں صدر جہیز ذیل قرار داد پاس ہوئی۔ تمام ضلع مظفر آباد کے احمدی اور مسزین ضلع کا یہ اجلاس حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ جماعت احمدیہ پر جو قاتلانہ حملہ کیا گیا ہے۔ اس کی پوری تحقیقات کی جائے۔ حکومت کا ذمہ ہے کہ ایسے دیشانہ افعال

کے سبب کسی شخص سے معاہدہ کی تحقیقات منظر عام پر نہ لائیں اور جہنم تک پہنچا دیا جائے۔ جو کہ ملک و ملت اور مذہب کے لئے بدنامی کا باعث ہیں۔ یہاں جماعت احمدیہ چناری، آڈیو شہزادہ اور اس کے لئے کام کر رہی ہے۔ احمدی پائلٹ کے پرائم اور دفن دار پٹھانوں میں اور پٹھانوں کا احترام اور شہری اور مذہبی حقوق کی حفاظت حکومت کا اولین ذمہ ہے۔

لجنہ امداد اشد اور جمعہ

۲۷ جولائی ۱۹۲۳ء لجنہ امداد اشد

جماعت احمدیہ اور جمہور کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں حسب ذیل قرار داد منظور ہوئی۔ لجنہ امداد اشد خصوصاً ایڈوانس تھاں پر جس کی شدید مذمت کرتا ہے۔ اور حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اس سازش کا پوری طرح پتہ لگا کر مجرموں کو قرار دادی سزا دے۔ تاکہ آئندہ اس قسم کا کوئی واقعہ نہ ہوتا ہو۔

درست سیکرٹری لجنہ امداد اشد جماعت احمدیہ ڈاکخانہ خاص تحصیل سیالکوٹ ضلع سرگودھا

کوٹا کرم بخش ضلع سیالکوٹ

جماعت احمدیہ کوٹا کرم بخش ڈاکخانہ گھوٹ کے تحصیل ڈاکخانہ ضلع سیالکوٹ کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں باآفاق رائے ریڈیویشن پاس کیا گیا۔

۱۔ جماعت احمدیہ کوٹا کرم بخش اپنے پیارے اہم حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمدیہ اشد پر قاتلانہ حملہ کی شدید مذمت کرتی ہے۔ اور حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتی ہے کہ اس معاملہ کی ترقی طور پر پوری پوری تحقیقات کی جائے۔ اور اس عمل کے خلاف جن کا اس میں ملوث ہو۔ سخت کارروائی کرے۔ دیوبند پرنٹ

کوٹا

جماعت احمدیہ کوٹا کرم بخش ضلع سیالکوٹ کے لئے لجنہ امداد اشد اور جمعہ کے پیارے امام حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمدیہ اشد پر قاتلانہ حملہ کی شدید مذمت کرتی ہے۔ اور اس کے لئے اقدامات کرے اور مجرموں کو قرار دادی سزا دے کہ کیفر کر دینا چاہئے۔

اجلاس میں صدر جہیز ذیل قرار داد پاس ہوئی۔ تمام ضلع مظفر آباد کے احمدی اور مسزین ضلع کا یہ اجلاس حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ جماعت احمدیہ پر جو قاتلانہ حملہ کیا گیا ہے۔ اس کی پوری تحقیقات کی جائے۔ حکومت کا ذمہ ہے کہ ایسے دیشانہ افعال کے سبب کسی شخص سے معاہدہ کی تحقیقات منظر عام پر نہ لائیں اور جہنم تک پہنچا دیا جائے۔ جو کہ ملک و ملت اور مذہب کے لئے بدنامی کا باعث ہیں۔ یہاں جماعت احمدیہ چناری، آڈیو شہزادہ اور اس کے لئے کام کر رہی ہے۔ احمدی پائلٹ کے پرائم اور دفن دار پٹھانوں میں اور پٹھانوں کا احترام اور شہری اور مذہبی حقوق کی حفاظت حکومت کا اولین ذمہ ہے۔

یہاں جماعت احمدیہ نے اپنے پیارے امام پر قاتلانہ حملہ کیا ہے۔ حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ حکومت

عرب ملکوں کو چاہیے اسرائیل کی مدد کو مخالف احتجاج کریں
 قاہرہ ۵ راپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی نے عرب ممالک سے سفارش کی ہے کہ وہ اسرائیل میں اپنے سفارتخانوں سے اسرائیل کے ظلم کی اطلاع کے خلاف احتجاج کریں۔ کیونکہ یہ امداد اسرائیل کے عرب ملکوں کے خلاف تشدد و جارحیت جاری رکھنے کی تفریقیت کا باعث ہوگی۔

جنوبی ہند کے ولس فریسی دیہات نے مکمل آزادی کا اعلان کر دیا
 پانچویں اپریل ۱۹۵۱ء کو جنوبی ہندوستان میں فریسی دیہات نے ہندوستان سے مکمل آزادی کا اعلان کر دیا ہے۔ اور ایک رضا کار فوج قائم کر کے فریسی دیہات کے دوسرے دیہات کی آزادی کے لئے سختی سے جدوجہد شروع کر دی ہے۔ باجوہ ریگنڈ کے جن ولس دیہات نے اپنا آزادی کا اعلان کیا ہے۔ ان دیہات کی فریسی دیہات سے رضا کار فوج کے سامنے ہتھیار ڈال دیئے ہیں۔ باجوہ ریگنڈ یا ڈی جی جی سے تقریباً ولس دیہات کے قافلہ پر واقع ہے۔ کل اس ریگنڈ میں چار جیسے بڑے برہمنوں میں دو چور سے زیادہ اشخاص نے شرکت کی جنہوں میں سرسدرٹ ایڈورڈ اور ولس دیہات کے مکمل آزادی اور خود اختیاری کا اعلان کیا۔ اس کے بعد دیہاتوں نے مختلف مذاکروں پر جلسوں کا سلسلہ اور مختلف مقامات پر تہذیبیہ جلسے منعقد کئے۔

خط و کتابت قوم

نیچر روزنامہ الفضل لاہور کے نام کی جملہ خط و کتابت اور ترسیل قوم مینجر الفضل سیمیکلیگن روڈ لاہور کے پتہ پر کی جائیں۔ بعض دوست غلط فہمی سے الفضل لاہور کے بجائے المصلح کراچی سے خط و کتابت کر رہے ہیں۔ جس سے تاخیر کا قوی اندیشہ ہے۔ امید ہے کہ اصحاب اس سے بچنے کے لئے براہ راست لاہور کا پتہ استعمال کریں گے۔ (نیچر)

عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی نے دریا نے اردن کے پانچ کے استعمال کے متعلق "عرب منصوبہ" پر غور و خوض کرنے کے لئے اسرائیل کی منظوری دی ہے۔ عرب منصوبہ "عرب لیگ کے ایک خاص مشن نے داد فریسی کے ماہرین کے منصوبہ کے مقابلہ میں تیار کیا تھا۔ لیکن اس منصوبہ کے مطابق دریائے اردن کا بیشتر پانی اسرائیل کو دیا جاتا ہے۔ اسرائیلیوں نے اس کی صورت حال کے متعلق لیگ کے سیکریٹری جنرل کی رپورٹ پر بھی غور و خوض کیا ہے۔

۱۰ اپریل ۱۹۵۱ء اسرائیلی فوجی آج پھر مدینہ پاک کے قاذوہ کے صحری علاقہ میں گھس آئے۔ اور صحری فوج کے ایک ہتھی دشت پر حملہ کر دیا۔ اور ایک لاشٹ کا ہلاک کر دیا۔ اسرائیلی فوج نے صحری فوج کے ایک زخمی کو جرح کر دیا۔ اور ایک فوجی کو گولی مار کر مارا۔ اسرائیلیوں کے ایک اور دستے نے قاذوہ میں فلسطینی مخالفوں پر حملہ کر کے ایک مائتھ کو ہلاک کر دیا۔

ایرانی تیل کی فروخت کا فارمولہ
 لندن ۵ اپریل۔ ایران نے تیل کی فروخت کے متعلق بین الاقوامی کمیٹیوں کا وفد اس ہفتے لندن سے تہران روانہ ہو جائے گا۔ آج لندن میں کمیٹیوں کے نمائندے تیل کی فروخت کے متعلق ایک قرارداد پر متفق ہو گئے۔

عرب لیگ کا اجلاس
 قاہرہ ۵ راپریل۔ عرب لیگ کونسل کا اجلاس مصر کے وزیر خارجہ ڈاکٹر محمود فوادی کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ جس میں بی بی بی کے پانچ اراکے اور عدالت انصاف میں دو خالی آسایوں کے لئے ہندوستان اور پیرگوئے کی نامزدگیوں کی حمایت کی جائے۔

مصر میں مشاوری کونسل کا قیام
 قاہرہ ۵ راپریل۔ مصر کی انقلابی کونسل نے ایک بین الاقوامی مفقہاد کی حفاظت کے لئے مشاوری کونسل قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

آج قاہرہ میں شمالی افریقہ کی مختلف جماعتوں نے ایک انٹرنیشنل کانفرنس کی ہے۔ جو شمالی افریقہ کے عرب علاقوں کی جدوجہد آزادی کی حمایت کے لئے ہے۔ جس کی وجہ سے کمیونسٹ اور ہندو عوام کے بیشتر قدامت پسندوں کو قاضیوں کو ہٹانے کے لئے کہا گیا ہے۔

متحدہ محاذ کامیاب نہیں ہوگا
 خان عبدالقیوم خان کی تقریر

خیر پور ۵ راپریل۔ وزیر صنعت خان عبدالقیوم خان نے مسلم لیگ کی خدایاں دور کرنے اور عرب عوام کی بہتری کے لئے کام کرنے کی ضرورت پر لفظی ہے۔ مقامی مسلم لیگ کے زیر اہتمام ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے خان عبدالقیوم نے صوابیت کی شدید مذمت کی۔ اور کہا کہ اگر صوابی عصبیت کو چیلنج کرنا ہوگا تو اس کے لئے سخت ضرور پیدا ہو جائے گا۔ آپ نے کہا کہ اگر ہندوؤں میں شدید قسم کے مذہبی اور فرقہ دارانہ اختلافات پائے جاتے ہیں۔ لیکن ایک شخص اور اپنی جہتوں ہندوستان کی سالمیت کو نقصان پہنچاتے۔

جمارت نے پاکستان کے خلاف جو ہم فوج کر رہی ہے۔ اس کا ذکر کرتے ہوئے خان عبدالقیوم نے کہا کہ بڑا بڑا ہندو اپنی سزا کا وقت بڑھا کر اور پاکستان کو کوڑا بنا کر انہی کے لیڈروں کو پھینچتے ہیں۔ وہ اپنے کہا کہ پاکستان کے لئے ہندوستان کے مفیولہ برکام

ادقیانوسی تنظیم کی قوت میں اضافہ
 لندن ۵ راپریل۔ یورپ میں اقوام متحدہ کے اعلیٰ لیڈر جنرل الفریڈ گروڈا تقریر نے اعلان کیا ہے کہ گذشتہ تین سال میں ادقیانوسی تنظیم کی فوجی قوت میں تین گنا اضافہ ہو چکا ہے۔

یاد ہے۔ تین سال قبل جنرل آئزن ہار ادقیانوسی تنظیم کی قوت کو یورپ میں اتنی دلوں کے اعلان کر رہے تھے۔

دیت منہ فوج کا زبردست
 پیرس ۵ راپریل۔ فرانسسی افواج کے بیڑ گورڈ کے اعلان کے مطابق کل رات ہندو چینی میں دیت منہ دستوں نے زبردست حملہ شروع کر دیا۔ اور فرانسسی افواج کو مزید ملک چھوڑنا پڑا ہے۔ اور وہ دیت منہ حملے کا سخت مقابلہ کر رہی ہے۔

چینی کمیونسٹ ایم پی ایم تیار کرنے کی کوشش کی ہے

ٹوکیو ۵ راپریل۔ جاپانی روشٹ پارٹی کے ایک لیڈر مشرٹ گیوشی نے کہا ہے کہ چینی کمیونسٹوں نے ہندوستان میں ایم پی ایم تیار کرنے کے لئے کام کیا ہے۔ جاپانی کمیونسٹوں نے کہا ہے کہ چینی کمیونسٹوں نے ہندوستان میں ایم پی ایم تیار کرنے کے لئے کام کیا ہے۔ جاپانی کمیونسٹوں نے کہا ہے کہ چینی کمیونسٹوں نے ہندوستان میں ایم پی ایم تیار کرنے کے لئے کام کیا ہے۔

لندن ۵ راپریل۔ مسلم ہوا سے کہ روسی سٹیٹس میں جن کے لئے کوشش کر رہا ہے۔ روسی سٹیٹس کا خیال ہے کہ "نیچر میں ہندو ہوا سے زیادہ زمین" سے کچھ ہزار گنا تیار ہوگا۔ اور اس سے کڑھ رضا چار ہزار سال تک تیار ہو سکتا ہے۔

دوسری سائبرستان نامی ٹیڈو جنیم ہند میں شغول ہیں

لندن ۵ راپریل۔ مسلم ہوا سے کہ روسی سٹیٹس میں جن کے لئے کوشش کر رہا ہے۔ روسی سٹیٹس کا خیال ہے کہ "نیچر میں ہندو ہوا سے زیادہ زمین" سے کچھ ہزار گنا تیار ہوگا۔ اور اس سے کڑھ رضا چار ہزار سال تک تیار ہو سکتا ہے۔

لندن ۵ راپریل۔ مسلم ہوا سے کہ روسی سٹیٹس میں جن کے لئے کوشش کر رہا ہے۔ روسی سٹیٹس کا خیال ہے کہ "نیچر میں ہندو ہوا سے زیادہ زمین" سے کچھ ہزار گنا تیار ہوگا۔ اور اس سے کڑھ رضا چار ہزار سال تک تیار ہو سکتا ہے۔

لندن ۵ راپریل۔ مسلم ہوا سے کہ روسی سٹیٹس میں جن کے لئے کوشش کر رہا ہے۔ روسی سٹیٹس کا خیال ہے کہ "نیچر میں ہندو ہوا سے زیادہ زمین" سے کچھ ہزار گنا تیار ہوگا۔ اور اس سے کڑھ رضا چار ہزار سال تک تیار ہو سکتا ہے۔